

● Дубок собирает друзей!

"Твори, выдумывай и пробуй!"

Фестиваль – это дружба и творчество. Здесь сбываются наши мечты! Здесь талантам дорога открывается, Будь успешен, ведь жизнь впереди!



Одннадцатый год подряд Центр детского творчества организует для ребят нашего района в условиях палаточного городка на базе пионерского лагеря "Дубок" незабываемый, грандиозный праздник, посвященный Дню защиты детей. XI фестиваль детского творчества, в котором приняли участие более трехсот школьников, проходил под девизом "Твори, выдумывай и пробуй!"

Торжественное открытие праздника было началом бурной, насыщенной, полной радости и положительных эмоций жизни детей и педагогов в течение двух дней. Развеваю-

ступления был А.И. Крашениников.

Замечательным оказалось и внешнее оформление "Дубка" во время фестиваля: множество разноцветных шаров, плакатов с юшточными надписями, гирлянды, флаги и, конечно же, изображение героев мультфильма "Чунга-чанга" под пальмами и солнцем.

Итог всей работы творческих лабораторий под названием "Строим город мастеров" был показан в вечерней шоу-программе – ярком, красочном представлении, где каждый из ребят стал и зрителем, и артистом. Наверное, именно потому вокруг царила теплая, дружеская обстановка, слышался смех, раздавались бур-

ния в лагере костер дружбы освещал территорию древнего Биляра. В ночной тишине были слышны песни разных поколений и гимн пионеров "Взойтесь кострами!"

Малый сабантуй, состоявшийся перед закрытием, стал неотъемлемой частью фестиваля. Развлечения на любой вкус – перетягивание каната, поднятие гири, бег с полными ведрами воды, бег в мешках, битье горшков, художественная самодеятельность – были вполне захватывающими. Не удержались – приняли активное участие вместе с детьми во всех конкурсах, состязаниях и вожатые. Ребята получили массу замечательных призов, а главное – прилив энергии, ведь на то и лето, чтобы отдохнуть и восстановить растрепанные силы.

Во время ужина состоялся конкурс поваров, по результатам которого I место заняли учащиеся Среднетиганской СОШ, II место – ученики М. Курналинской СОШ, III место – ребята из Кр. Баранской СОШ. Юные повара удивили участников фестиваля кулинарными шедеврами и экзотическими названиями блюд. "Впервые оказалась на фестивале", – сказала Ильсияр, ученица М. Курналинской СОШ. – Все было очень здорово! В



щийся на высокой мачте флаг переливался всеми цветами радуги, символизируя разнообразие талантов, которое должны были проявить участники фестиваля.

Вся территория оздоровительного лагеря в одно мгновение превратилась в праздничную мастерскую, в которой незамедлительно закипела работа в творческих лабораториях под руководством опытных педагогов. Каждый ребенок нашел себе дело по душе. Юные "модели" проходили отборочный тур в мастерской опытного кутюрье О.В. Романченко. В отличие от красавиц с экрана, наши девочки продемонстрировали свои наряды, созданные ими же самими из бросового и растительного материалов. Ребятам с актерскими способностями тоже нашлось дело: они пробовали реализовать себя на «театральных подмостках» лагеря (под руководством Т.Л. Демидовой), порадовав зрителей своей игрой и юмористическими сюжетами из школьной жизни. В течение праздника на всю округу разносились частушки и юшточные инсценированные песни детей, занимающихся в музыкальной секции, которую возглавляли И.Н. Федосова, Г.М. Хоснетдинова, А.И. Лисин. Отличились и спортсмены, выполняя различные фигуры, проявляя силу и ловкость. Помощником детям в ходе их вы-



ные аплодисменты.

Организаторы постарались продумать ход мероприятий развлекательной программы таким образом, чтобы у ребят не было ни одной свободной минутки.

В заключение шоу все участники загадали желание – одно на всех: собраться на фестивале и на следующий год. А затем были отправлены в плавание водные катамараны, которые смастерили в технической секции под руководством А.В. Комлева. В это время на сцене уже собирали зрителей рок-группа "Второе зрение" и учащиеся студии "Зеркало". Выступление ребят сменилось веселой дискотекой.

Ну а какой фестиваль без вечернего костра?! Ровно в полночь первого дня пребыва-

первый раз готовила на такое большое количество людей, а главное – получилось вкусно".

По традиции также проводился конкурс биваков, победителем которого стала М. Курналинская СОШ, II место досталось ребятам из Куркульской СОШ, а III место завоевали дети Базяковской средней школы.

Содержательными, яркими, оригинальными были и газеты, выпущенные ребятами. Итоги конкурса таковы: I место было отдано ребятам АСОШ №2, II место – Левашевской СОШ, а III место – Ст. Шенталинской СОШ.

И. СМЕТАНИНА,
заведующая
организационно-массовым
отделом ЦДТ.